

521.838

CSÜTÖRTÖK

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

NÉPLAP

MAI SZÁMBÓL
A Francia Kommunista Párt Politikai Bizottságának közleménye
Duclos letartóztatásáról (2. oldal) Az országgyűlés csütörtöki ülése
(2. oldal) — Az üzemi párt szervezet ellenőrzése (2. oldal) — A debreceni üzemek dolgozói felháborodva tiltakoznak Duclos elvtárs letartóztatása ellen (3. oldal.)

IX. ÉVFOLYAM, 125. SZÁM.

ARA: 50 FILLER

PÉNTEK, 1952 MÁJUS 30.

SZABADSÁGOT DUCLOS ELVTÁRSNAK!

Már az „európai hadseregről” szóló egyezmény aláírása is a népek felháborodását és kemény ellenállását váltotta ki, mivel felismerték: ez az egyezmény azt jelözte, hogy amerikai vezetés alatt újraszervezték az európai békehadakat. Mind Nyugat-Németországban, mind Nyugat-Németországban nőttön nő a felháborodás az imperialista háborús előkészületek meggyorsítását jelentő „keretszerződés” ellen, és immár a legszélesebb körű népi tömegmozgalom jellegét öltötte. Paris különböző kerületeiben, a francia városokban és falvakban a felgyűvezett rohamrendőrök kordonját áttörő tízezres tömegek lököző tüntetése, a nyugat-német nyomdaj dolgozók fegyveres sztrájkja, minnek következtében szerdán reggel Nyugat-Németországban és Nyugat-Berlinben egyetlen napilap sem jelent meg, a tíz-tizenöt-huszonöt ezres munkástömegek tiltakozó sztrájkjai Németország városaiiban, mutatják az imperialisták gazda nélkül csinált számvetést, a népek békét akarnak és megvédik a béke ügyét.

Olaj volt az imperialista-ellenes gyűlölet tüze s a felháborodás újabb hullámát váltotta ki Ridgwaynak, a Koreából Európába rendelt pestis-tábornoknak Párizsba érkezése. Ennek a háborús bühösnek, mint a támadó atlanti hadsereg új főparancsnokának osztották ki az amerikai imperialisták azt a szerepet, hogy Nyugat-Európát felkészítse az új háborúra. A francia nép hatalmas tömegmozgalmakkal, sztrájkokkal válaszolt az új világháborút előkészítő kísérletekre, s Franciaország biztonszága és az egész világ békéje védelmében a Francia Kommunista Párt vezetésével választotta meg, hogy Párizs utcáiban a nép az új, a francia Franciaország új megszállójának „Ridgway Go home”, „békét akarunk!”

Nemcsak Franciaország és Németország népei, egész Európa, a világ valamennyi békeszerető embere kiált megálljt Hitler utódjainak. Ezekben a napokban Olaszországban is újabb hatalmas vereséget szenvedett az amerikai lakójok háborús politikája. Délolaszországi községi választásokon a baloldali pártok majd félmillióval növelték szavazataik számát 1948-hoz képest, míg a keresztény demokratapárt, De Gaspari amerikai pártja közel másfélmillió szavazatot veszített. Eddig öt olasz tartományi székhelyen és közel 600 községben a baloldal veszi át a helyi önkormányzatok vezetését s mint Togliatti elvtárs, az Olasz Kommunista Párt főtitkára hangsúlyozta: „Olaszország valóban kezd újraszületni” — a béke erőinek előretörését nem lehet feltartóztatni.

Európa népeinek növekvő ellenállása a háborús politika ellen, a tömegek imperialistaellenes frontjának megszilárdulása, a felháborodásnak és gyűlöletnek ez a példátlan hulláma az amerikai rettegéssel tölti el Amerika kormányköreit. Ezért adnak utasításokat francia lakóiknak, hogy terrorintézkedéseket, Hitler egykori francia gauliterének — leplezetlen fa-

siszta módszereit alkalmazzák a tömegek és kipróbált vezetőik ellen. A véreskezű fasizta tömeggyilkos Ridgway kedden megszállóként vonult Párizsba s másnap a törvényhozókat megillető mentelmi jog durva megsértésével letartóztatták Duclos elvtársat, a francia nép szabadságának egyik legkiemelkedőbb vezetőjét.

A megremült, a tömegek békeharcaitól és erejétől rettegő imperialisták a törvényesség utolsó látszatát is elvetették. A tömegek megfélemlítésének ez a kétségbeesett kísérlete azonban visszajára fordul, még magasabbra szítja a békeharcosokban a gyűlölet és hazaszeretet lángját, Duclos elvtárs letartóztatása felnyitja még azoknak a szemét is, akiket ideig-óráig félrevezettek az imperialisták álszent szótlamai, hazugságai.

Duclos elvtárs neve ma harcizászló. A francia nép és az egész békeszerető emberiség Duclos elvtársban a béke, a népek szabadságának, függetlenségének tántoríthatatlan harcosát tiszteli, aki ma a betegségtől akadályozott Thorez elvtársat, a Párt főtitkárát helyettesítve, vezeti a francia kommunisták és az egész francia nép harcát az amerikai rabság, az imperialista háború ellen.

Duclos elvtárs 56 éves. Ifjúmunkás kora óta részvevő a munkásmozgalomban. 1926 óta a Francia Kommunista Párt Központi Vezetősége, majd Politikai Bizottságának tagja. Mint a nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő vezetőjét, 1935-ben a Kommunista Internacionálé végrehajtó bizottságának tagjává választották, 1926 óta a francia parlament tagja, 1945—48 között a parlament alelnöke, jelenleg is Franciaország legnagyobb pártja a Kommunista Párt parlamenti csoportjának vezetője. A német megszállás idején Duclos elvtárs rettenetesen bátoran harcolt a betolakodók ellen. Ő vezette Franciaországban a 70.000 vértanú feláldozó francia Kommunista Párt és ezen keresztül az egész nép ellenállási küzdelmét. 1944-ben ő szervezte meg Párizs népének felkelését a hitleri megszállók ellen. Ez a felkelés jelentős mértékben hozzájárult Párizs felszabadításához. A második világháború befejezése után, mint a Párt egyik legkiemelkedőbb vezetője, irányította a francia népek a függetlenségért, szabadságért, nagyobb kenyerért és békéért folytatott harcát. 1950 októberében az imperialisták által felbékelt fasizták meg akarták gyilkolni a francia nép nagyfiát. Egy vidéki városban tartott békegyűlésen bombát dobtak Duclos elvtársra. A merénylet azonban nem sikerült, Duclos elvtárs rendíthetetlen nyugalommal folytatta tovább beszédét.

Duclos elvtárs letartóztatása harci riadó nemcsak a francia munkásosztály, az egész francia nép számára, hanem a békéért harcoló emberiség százmillióit is tiltakozásra, ellenállásra, következetesebb békeharagra mozgósítja! Az elemi erejű hazai és nemzetközi tiltakozás ki fogja nyitni a francia nép hős fia, a nemzetközi békeharc kimagasló

és világszerte tisztelt harcosabörtönének kapuját is. Duclos elvtárs letartóztatása legyen harci riadója a megye egész dolgozó népének. Most a megyei béketalálkozót úgy tehetjük meg hatékonyabbá a béke védelmében, ha a megye minden üzemében, minden községében, gépállomásán, állami gaz-

daságában és termelőszövetkezetében egyetlen követelésbe forrnak össze a dolgozók tömegei, ha a világ minden becsületes dolgozóival együtt kiáltják az imperialista hűhók felé: szabadságot Duclos elvtársnak! A magyar dolgozó nép a testvéri francia néppel együtt követeli Duclos elvtárs azonnali szabadon bocsátását. A francia munkásosztály harcát Duclos elvtárs szabadonbocsátásáért, a béke védelméért dolgozó népünk azzal támasztja alá, hogy még szorosabban fűzi sorait s a mindennapi munkában való helyiállással erősíti hazánkat, a béke országát s erősíti a legyőzhetetlen békétábrót.

HAJDÚ-BIHAR ÉLETÉBŐL

Szerdán 147.090 tojást adtak be a dolgozó parasztok

Hajdú-Bihar az elmúlt napokban emelkedő eredményt ért el a beadásban. Egy a bizottságban, mint tojásban és baromfi-ban jóval többet adtak be a dolgozó parasztok, mint a múlt héttel bármelyik napján, azonban még mindig nem érte el a megadott mennyiséget.

Szerdán a megye járásában és Debrecenben 147.090 darab tojást és 4709 kiló baromfit adtak be. Részletes eredmény:

Járás	Baromfi	Tojás
Debrecen város	150,30 kg	7.446 darab
Debreceni járás	631,10 "	29.102 "
Derecskei járás	338,80 "	16.560 "
Biharkeresztesi járás	1696, — "	24.446 "
Polygári járás	193, — "	12.240 "
Berettyóújfalui járás	272,40 "	14.680 "
Püspökkladányi járás	1170,90 "	32.856 "
Nagyföldi járás	256,50 "	9.760 "

Már a negyedik emeletet húzzák az Irodaház dolgozói

Nagy ütemben folyik a város szívében az Irodaház építése. A szovjet módszerek alkalmazásával határidő előtt elkészülnek a munkálatokkal és június végére tető alá kerül öt éves tervünk egyik nagyobb debreceni építkezése. Csütörtökön a Vörös Hadsereg-útjai fronton már a negyedik emeletet húzták a kőművesek: még a Szent Anna-utcai részen a harmadik emelet egy része került tető alá.

A Béke-brigádok között, Teljesítményük a legutolsó dekad értékelése szerint ismét felül volt a 230 százalékon. Az építkezés átlagos teljesítménye 148 százalék volt, május 19-től 29-ig tartó dekadban. Azonban az építkezési tervet csak 97 százalékon teljesítették, mert több álcsmunkást más építkezésre vezényelt át a 61/1. Építőipari Vállalat vezetősége.

A Csokonai Színház az Othellót játssza a vidéki Színházi Héten

A Vidéki Színházi Héten — valamennyi vidéki színház egy-egy idejű műsor darabját mutatja be Budapesten. A debreceni Csokonai Színház a múlt esztendőben Vagyim Szobok: A második front mögött című darabjával aratólt nagy sikert, míg ebben az esztendőben — június 7-én, 8-án a Néphadsereg színházában Shakespeare Othellóját mutatja be.

A színház tagjai az Othello nagyszerű bemutatója óta állandóan próbálják a darabot. Csütörtökön délelőtt a második felvonást próbálták. A budapesti bemutató előtt ma ismét műsorra kerül a tragédia.

300 szék a terven felül

A Hajlított Bütorgyár dolgozói a Megyei Béketalálkozó tiszteletére felajánlották, hogy jú-

nius 1-ig 58.000 forint értékű anyagot takarítanak meg. Csütörtökig a bütorgyáriak 104,1 százalékra teljesítették vállalkozukat, mert 60.376 forint értékű anyagmegtakarítást értek el. Ebből az összegből 300 darab szék készül — terven felül, az egyik megyei kultúrothon részére.

A Gyógyszergyárban a dolgozók 92 százaléka már teljesítette felajánlását

Május 1-e óta már több alkalommal hírt adtunk a Gyógyszergyár dolgozói által a Megyei Béketalálkozó tiszteletére tett vállalkozás teljesítéséről. Az utolsó napok még szebb eredményeket hoztak és eddig az üzemből a dolgozók 92 százaléka teljesítette vállalkozását, mint azt Nagy Miklósné elvtársnő közölte szerkesztőségünkkel. Kitüntetésül 1-eső II. Kálmánné, aki 15, Burai Ilona 12, Deák Béláné 12, Vigh Istváné 12, Barnás Jánosné 10, Makai Jánosné 8, Ruttnér Sándorné 7, Tóthfalusi Sándorné 4 százalékkal túlteljesítette felajánlását.

Az elmúlt napokban egyébként újabb kitüntetés érte a Gyógyszergyár egyik dolgozóját: Burai Ilona elvtársnő elnyerte a „szakma legjobb dolgozója” címet.

18,2 literes fejesi átlag a berettyóújfalui állami gazdaságban

A berettyóújfalui állami gazdaságban május 15-én vezették be a napi háromszori fejest. Azóta szép eredményeket értek el, mert a tehének napi tejhozamát 2—3—4 literrel emelték.

A napokban újabb kitünöző eredmény született. Papp János fejőjoglyás, aki jelenleg öt tehentől fej: 18,2 literes fejesi átlagot ért el. Reggel 26, délben 14, este pedig 21 literrel fejt az öt tehentől s a borjak 27 liter tejet kaptak. Így az öt tehén napi tejhozama 91 liter volt. Ugyancsak jó eredményt ért el Kiss Imre fejőjoglyás, aki 17,2 literre javította az

által gondozott és fejt tehének napi fejesi rekordját.

A háromszori fejes bevezetése óta napról-napra nő a gazdaság tejtermelése. Az áprilisi 39.932 literrel szemben május 28-ig 45.000 liter tejet fejték ki a gazdaság dolgozói.

Az 532. házasság Debrecenben

Egyre nagyobb a forgalom a debreceni városi tanács anyakönyvi hivatalában. Sorra jelentik be ott az ifjú párok házassági szándékukat, majd az anyakönyvvezető előtt örök hűséget esküsznek egymásnak. Nem okoz nagy gondot már az iratok beszerzése — megkönnyítették a házasságkötést.

Ebben az esztendőben tegnap kötötték Debrecenben az 532. házasságot. Sárákány Ferenc munkás reggel 9 órakor Benesik Erzsébetet (Nagyhegyes 1) vette feleségül. Húsz évvel ezelőtt, 1932 május 29-én a debreceni anyakönyvi hivatalban Nagy Gyula cipészegéd és Kovács Erzsébet bejárónő kötött házasságot. Eppen a 332-keket. A Horváth-rendszer gyáros évében — mint a hivatalos statisztika mutatja — nem egészen öt hónap alatt tehát pontosan kétszázal kevesebb házasságot kötöttek Debrecenben!

1945 óta szebb, vidámabb lett az élet, nagyot emelkedett a dolgozók életszínvonala épülő, széplő hazánkban.

Tegnap 12 új házat adtak át rendeltetésének

Debrecenben a Baranyi út és az Aradi utca között felépült 12 modern, kétszobás, összkomfortos családi ház. Tegnap délelőtt adták át rendeltetésének: az építő vállalat átadta a lakáskulcsokat az új, boldog háztulajdonosoknak.

A kis családi házak az állam által nyújtott hitelakció keretében épültek.

A Dobozi-utcai sorházat is tegnap vette át végleg a városi tanács. A lakásokba már beköltöztek az új bérlők: a munkában elenjáró dolgozók.

Megnyílik a szabadteri színpad

A Lenin-parkban (jó idő esetén) szombaton este megnyílik a Megyei Béketalálkozó tiszteletére a szabadteri színpad. A megnyitót est műsorán, mint az utcaókon megjelent plakátok is hirdetik: a MAV Filharmónikus Zenekar, a Hajdú-Biharmegyei Népi Együttes, a Járóműjavító kórusa, a Bütorgyár táncgyüttese, a hajdúszoboszlói kultúrothon zenekara, a zsákai román táncosport, a berettyóújfalui kultúregyüttes, a nádudvari népi zene és táncgyüttes szerepel.

ben
alközö filmrapsz...
szóval a megei beke...
le a városaságt...
oksgót, a Me...
oda bajnoksa...
olabdások Eke...
AG NYERTE...
SAKCSAPAT...
OKSAGOT
vezetési Sakszö...
itt sakkcsapat...
alta a világbaj...
nyalós véreced...
szól Magyaror...
állapomoksgót...
kin harmaok...
Portugália, Gó...
olt Olaszország
PORDULÓ
DABAN
álladonajnoksg...
kedülés mellett...
n. A megyei...
útolso forduló...
kerül sor. A...
an este 6 órátd...
a fel ottl pedig...
endeznek.
MISKOLCRA
ap érdekessék...
H 65 mérkőzést...
véd a Miskolci...
za a Miskolci...
lszik. A debre...
ci mérkőzésére...
lőszámi jelen...
eg (oda-vissza)...
ni ma délután...
ótorodában. Ke...
nak el jelenike...
PHIREK
alietikai bajnok...
nduló részvétel...
szeketek meg...
ában 170-eti. H...
103-at ugrott. H...
sakkapata az or...
bajnoksgát során...
yban győzött. A...
ntaronyban szer...
gedi Honvéd el...
eből, 16,45: Kö...
kerdesekre vá...
ság Hangja. A...
szép muzsikát...
Híradója, 18,40:
nytali — 22,25...
nóli, 29: Hangs...
gyűjtési versny...
ek. Sport, 25,25...
ok.
Operatrézle...
házik és mozik...
sget, sverekek...
Hírek szlové...
k 8.30: A Szov...
k ország, 8,48:
2. Orosz nyelv...
Nepomuk, 12:
zoviet kamara...
román szlovák...
Műsorjárás, 13:
2 országban, 13:
2. hezedés, 16,40:
16,19: A Ma...
otató zenekara...
17: Hangle...
hezek 17,39: Hí...
ló előadása, 1...
2,21: Hírek szlo...
21 szívek szíve...
ev nyomában...
19,29: A Ma...
ara játszik, 21:
hangjelek, 21:
hangverseny, 2...
TT barnafej...
met vizsla...
talalom ellené...
45. hozza 5
229 voltra ol...
Báthlyány 6
6. délután 6
is családi ház...
25. szám 11...
andia u. 10...
bataló stírgősen...
ka u. 13...
szeton eladó...
s u. 1. I. eme...
EM 2 szoba...
2005 lakószám...
zoba, konyűás...
st u. 44. Szabó...
ebédülőzékény...
szalon szék,
TT börtörca...
és Cucal 15...
fontos iratok...
látója adta be...
re jutalomban
asszonyt gyer...
bejárni azon...
k, Luczyné. —
való szerszám...
u. 2

Letartóztatták Duclos elvtársat

A Francia Kommunista Párt Politikai Bizottságának közleménye Jacques Duclos letartóztatásáról

Szégyenle és lépésre vetemedtek az amerikai vezényszóra lesó francia hatóságok: szerdán éjjel 11 óra körül aljas provokációs ürügyvel letartóztatták a francia népi nagyszíri fiát, Franciaország függetlenségének kiváló harcosát, az egész világot tisztelt és szeretett Duclos elvtársat. Ennek a fasizta gonoszlettel: az amerikaiak az értelmi szerzői: a Pnny-kormány gyalázatos bürtönpolitikáját Franciaország helytartója, Ridgway, a pestisgengszter-főnök irányítja. Duclos elvtárs letartóztatásával airták az amerikai megszállók és francia lakújaik bosszújukat kitölteni a francia népet, amely ajtot menta ott az amerikai náborús politikája európai főképviseelőjének, a korfai asszonyok és gyermekek gyilkosának, Ridgwaynek. Hiába vonzatták fel a hitleri megszállók egykori és az amerikai megszállók mai cinkosai, Pnny miniszterelnök összes rohamosztagait Páris népe ellen, a francia főváros harcos dolgozó népe erősebbnek bizonyult. Tilalom, rohamrendőrök sortá és gumibotós terror nem tudta elfojtani a tüntető tömegek szavát. Hiába ígért Pnny „nyugalmat” Ridgwaynek: az amerikai főporoszó ablakán keresztül is behangzott Páris szava: Go home takarodj haza, Ridgway!

A béke és szabadság kimagasló francia harcosának provokációs, törvényen letartóztatása a francia kormány szégyenletes függőségének és fasizálódásának megdöbbentő jele.

A francia néppel együtt a világon minden, ami becsületes, a békét és szabadságot szereti, felháborodtan követeli Duclos elvtárs letartóztatott társának szabadonbocsátását és Ridgway kitakarodását.

Jacques Duclos letartóztatásának híre hatalmas felháborodást keltett a francia dolgozók körében.

A Francia Kommunista Párt politikai bizottsága közleményt adott ki. A közlemény az „Humanité” csütörtök reggeli száma közölte, a lapot azonban a rendőrség elkobozta.

A közlemény kiemeli: a kormány retteg a Párisban és egész Franciaországban Ridgway érkezése ellen és a béke mellett lezajlott tüntetések hatalmas méretei miatt, ezért jutott az után amerikai gazdáival egyetértésben arra a felháborító elhatározásra, hogy letartóztassa Jacques Duclos-t. Ez a letartóztatás jellegzetes fasizta intézkedés, amely az egész országban óriási felháborodást kelt.

A Francia Kommunista Párt Politikai Bizottsága ünnepélyesen felszólította a dolgozókat, a demokratákat — az ország függetlenségének és a szilányosan veszélyeztetett békének sorsát szíven viselő minden franciát. — hogy emeljék fel hatalmas és ellenállhatatlan tiltakozó szavukat.

„Jacques Duclos letartóztatásába beleenyagolni onnyit jelent, mint háborúra, fasizmusra, katasztrófára itélni magukat. Jacques Duclos-t azonban szabadon kell bocsátani! Felhívjuk a munkásosztályt és Franciaország népet, hogy harcolja ki Jacques Duclos szabadonbocsátását!” — emeli ki a közlemény.

Raymond Guyot, a Francia Kommunista Párt sajnámcsoportjának vezetője, ténck titkára és Eugene Henaff, a párisi környéki szakszervezetek szövetségének főtitkára tiltakozó munkabeszüntetésre szólította fel a dolgozókat, hogy Jacques Duclos-t kiszabadítsák a háborús uszítók karmai közül. „A fasizmus nem kerekedik felül! A béke győzni fog!” — emeli ki a felhívás.

Újabb lapelkobzások Franciaországban

Csütörtökön hajnalban ismét elkobozták az „Humanité” és a „Libération” példányait.

Ugyanebben az órában a marseillesi, a tononi, a nizzai, a toulousei, a rennesi, a lillei, a saint-étiennei, a grenobli és a bordeauxi kommunista és más baloldali lapokat is elkobozták.

A szajnamegyei békemozgalom vezetésének közleménye

A szajnamegyei békemozgalom vezetősége közleményt adott ki. A közlemény megállapítja: Páris népe hatalmas tömegben választotta a békemozgalom felhívására és tiltakozott az atlanti koalíció hadseregének előre kinevezett Ridgway Franciaországba érkezése ellen.

A közlemény megbélyegzi a francia rendőrség magatartását. A békemozgalom tanácsa felháborodással érte, sülit egy többgyermekes algiri dolgozó haláláról. E hazafi — a Sztálingrad,

téren golyóktól találva esett el a béke védelmében, akárcsak Philipp Müller néhány nappal ezelőtt Essenben. A békemozgalom tanácsa felszólítja Páris népet, hogy rendezzen nagyszabású temetést a háborút előkészítő politika újabb áldozatának.

A közlemény követeli a letartóztatottak haladéktalan szabadonbocsátását.

Eljen Páris népének küzdelme, a nemzeti függetlenségért és a békeért — fejeződik be a közlemény.

Rákosi elvtárs távirata a Francia Kommunista Párt Központi Vezetőségéhez

„A Francia Kommunista Párt Központi Vezetőségének, Páris, A Magyar Dolgozók Pártja és az egész magyar nép mélyeséges felháborodással értesült a Francia Kommunista Párt vezetője, Jacques Duclos elvtárs letartóztatásáról. Az amerikai imperiaista megszállók és francia lakújaik e gyalázatos ortámadása merénylet a francia munkásosztály, Franciaország függetlensége, a béke ügye ellen.

A magyar dolgozó és szabadságharcosok letartóztatása ellen. A Magyar Dolgozók Pártja a legteljesebb szolidaritásáról biztosítja nagy francia testvérpártunkat s teljes győzelmet kíván a hősi harchoz, melyet Franciaország függetlenségéért, demokratikus szabadságáért és a békéért vív.

Budapest, 1952. május 29.
Magyar Dolgozók Pártja, Központi Vezetősége
RAKOSI MÁTYÁS főtitkár.”

Az Országos Béketanács tiltakozó távirata

Az Országos Béketanács a következő tiltakozó táviratot intézte a francia kormány miniszterelnökéhez:

A francia kormány a bakteriumháború tábornokának, párisi tartózkodását a legiőbb francia hazafiak behörtönözésével kívánja zavartalanra tenni. André Stij után most Jacques Duclos-t, a legnagyobb franciaországi párti titkárát, a francia dolgozók millióinak képviselőjét és szószólóját, a világmeleű békeharc egyik hőseit akarják elhalgaltatni a fasizmus jól ismert módszereivel. A békét kívánó magyar dolgozók milliói megdöbbenéssel figyelik a nagy francia szabadságeszmények napnap után megismétlődő meggyatározásait. Mélyeségesen együtértenek a szabadságért, a függetlenségért és az egész világ békéjéért hősen küzdő francia néppel. Szívfaiben együtt tüntetnek a bátor francia békeharcosok százezreivel, az amerikai imperialisták parancsait végrehajtó francia kormány ellen. A magyarországi békeharcosok milliói nevében az igazság, a béke és a szabadság nevében követeljük: — bocsássák szabadon Duclos-t.

Magyar Országos Béketanács,

A SZOT távirata

A Szakszervezetek Országos Tanácsa a következő tiltakozó táviratot küldte a francia kormányhoz:

„A francia kormány miniszterelnökének.

A Magyar Szakszervezetek Országos Tanácsa a magyar szervezett dolgozók nevében felháborodással tiltakozik a francia nép nagy fiának, Jacques Duclosnak a letartóztatása ellen.

A magyar szervezett dolgozók Jacques Duclosnak, a német megszállókkal szembeni ellenállás hő-

A debrecen

Tegnap délelőtt mekben futótkozó francia Kommunista párt séség felháborodást keltett, amely mélyen megérintette a népet. — az amerikai népi függetlenségét társ ellen elköve

A Ruhagyán

a hír felkavarta a ruhagyókat. — A délutáni jövők kis csoportokba, az a béke és szabadságért merényletek, az eldolgazói közé a mikojai vitték a hirt.

Műszakváltáskor jött össze a gyár náj része, ahol izzó hszólásaikkal bélyeg az amerikai megszállókot, a francia kormány József Józsefnek igy szólását: Közel nyolc hadságunknak amnk had és független orshetünk s meg szébbé zánk.

A francia nép sors.

Ezek az aljasságok, az amerikaiak a szatért küzdő népek ellen nek arra a figyelmeztetést, hogy még sabbán, még kártóbb junk helyt öröly a munkapadoknál.

kaikak velünk is és a den harcossal azt tenni, mint Duclos elvtárs ezt nem engedjük engedhetem meg, hogy keim a koreai gyermekei jussanak. Ezért hogy teljesítményem átlag 200 százaléka minden eselekedtem megvédését, a háború megfékezését segitem.

Lorgerné felszólal. Lipták Mihály, Kovács Papp Sándor, Cselle sztabanovisták, Nyika mások emelték fel tiltakozó és vállalták. A százalékkal emelik nyüket. Valamennyien lak a tiltakozó h amlyben követelik: P társ szabadonbocsátását.

Ugyanígy a Jaromű vácsműhelyének dolgozó gyűlésen tiltakoztak Duclos letartóztatása miatt.

Az Orvosi Műszer

Az Orvosi Műszer pillanatok alatt 250 dolgozóval a kulturális hangot adjanak mély felháborodásuknak.

Mi magyar asszonyok — mondotta Veress — tiltakozunk Duclos letartóztatása ellen követeljük, hogy az ország szabadonbocsátásáért csassák szabadon.

Egyszeresen kiáltjuk az asszistók felé: nem akarórút s munkánkkal, és ellene. En a második borban elvesztettem a háború alatt gyermek együt sokat szenvedte akarom még egyszer mara átélni.

Zónai Róza: Innen röpgyűlésről üzenem. Műszergyár dolgozó nevében, hogy együtt francia dolgozókkal. Ez kik, hogy bátran és harcoljanak igazságuk a győzelem azoké lesz, igazságért szállnak megálljunk helyünket mellett, de ha a hazai delme úgy kívánja, akkor nap feyverrel a kézhunk szabadságunkért.

A Bútorgyárba

üzemrészenként tartottak üléseket, s egyöntetűen engedték szabadon

PÁRT ÉS PÁRTEPÍTÉS

Hogyan ellenőrzi az üzemi párt szervezet a vállalat gazdasági vezetőinek tevékenységét

KONOTOP ELVTÁRS, a kolomszki mozdonygyár pártvezetője, ténck titkára elmondja, hogyan gyakorol ellenőrzést a Párt a vállalat vezetőinek gazdasági tevékenysége felett.

Az alapfokú üzemi párt szervezetek a SzK(b)P szervezeti szabályzata értelmében joguk van ellenőrizni a vállalatvezetés gazdasági tevékenységét. Ez azt jelenti, hogy a pártbizottság és a pártvezetés beszámolót kérhet a gazdasági vezetőtől és felteheti a munka menetét akadályozó feladatosságok felszámolásának kérdését. Az üzemi nagy gyári párt szervezetek jogában áll megkövetelni a gyártási terv időben való teljesítését és a sikeres munkát elősegítő intézkedések fogantatását. Ugyanakkor a párt szervezet joga és kötelessége, hogy a felsőbb párti és állami szervezéseknek jelenlést tegyen a termelés állásáról.

AZ ÜZEMI PÁRTSZERVEZET az ellenőrzés legkülönbözőbb formáit alkalmazza. A gazdasági vezetők jelentését megtárgyalja a pártgyűlésen, a műhely pártvezetésének és pártbizottságának ülésein, megszervezi a miniszteri rendeletek és vállalat vezetői rendelkezések teljesítésének ellenőrzését, rendszeres — a termelési terv teljesítésével, takarékosági rendszabályokkal, belső tartalékok felhasználásával, stb. foglalkozó — értekezleteket tart a pártbizottság keretében, mérnökök és technikusok számára. A pártbizottság bevonja aktívait a különböző munkaterületeken folyó munka ellenőrzésébe és a termelési időszaki kérdéseinek megvitatásába. Meghallgatja jelentéseiket s idejében megteszi a szükséges intézkedéseket.

Egy alaklommal a párt szervezet bizottságot alakított a munkaházak építésének felülvizsgálására. Megvitatották az építkezés hiányosságait és

eleven bírálták a fogvatékoságokat. A pártbizottság javaslatára a kommunista vezetők felülvizsgálták a munka megszervezésének kérdését, másképp osztották el a kádereket, jobban kihasználták a gépeket, ami azt eredményezte, hogy a helyzet rohamosan megjavult.

A PÁRTBIZOTTSÁG a gazdasági tevékenység ellenőrzésére felhasználja a „Kujbisev” című üzemi újságot, amely feltárja az egyes részlegeknél előforduló hibákat, s ezzel segíti azok kijavítását. A párt szervezet ellenőrzése nem jelent a gazdasági vezetők rendelkezésébe való beavatkozást, sem jótétűk való káros meggyámolódást. A vállalatvezető a vállalat teljesítményét irányítja és a párt szervezet egyik fontos feladata az egyszerű jelölés vezető tevékenységének emelése. A pártbizottság feladata, hogy rendszeresen ellenőrizze a legfontosabb munkaterületeket, melyektől a többi részleg sikere is függ.

Ahhoz, hogy egy bonyolult technikai rendelkező mozdonygyárat ellenőrizni lehessen, a vezető kérdéseket és a párt aktívának jól kell ismerniük a termelés új technikáját. A pártbizottság ezért igen fontosnak tartja, hogy rendszeresen emelje az üzem valamennyi dolgozójának technikai képzettségét. A mérnökök, akik állandó kutatómunkát végeznek, új szakkönyveket írnak a mozdonygyártás technikájáról, a művezetők és munkások pedig esti technikumokat és tanfolyamokat látogatnak. Az ifjú mérnökök és technikusok műhelyekben művezetőkkel és részlegvezetőkkel való rendszeres megbeszélések útján tanulmányozzák a termelés vezetésének gyakorlatát.

A BOLSEVIK VEZETÉS művészete abban áll, hogy a Párt állandóan az üzem, a gyár, a vállalat vagy intézmény életének ügyén tartja a kezét

és mindenkor megtalálja a pártvezetés megvalósításának legmegfelelőbb szervezési formáit. Üzemünk pártbizottsága a szervezési és tömegpárt, munka állandó kiszélesítésével éri el az öntudatos fegyelem megszilárdítását, ami azt eredményezi, hogy minden dolgozó felelősségteljesen végzi a munkáját.

Megkezdődtek az alapismerteti tankörök záróvizsgái

A pártokladányi alapismerteti tankörök propagandistái megtartották záróvizsgájukat. Ebből az alkalmából felidéztek a községi pártbizottság egyik termé, hogy külsőségeiben is kifejezre mutassák a Vizsga jelentőségét. Garamvölgyi István elvtárs, tudósról közi, hogy az összefoglalt Bányai Ferenc elvtárs, a pártbizottság titkára tartotta.

A propagandisták valamennyien jelen voltak és jó felkészüléssel lettek bizonyosok. Tizenegy propagandista közül tízen megkapták a „jól elvégezte” minősítést.

Az országgyűlés megszavazta a házasságról, családról szóló törvényjavaslatot

Az országgyűlés csütörtöki ülésén a polgári perrendtartásról, valamint a házasságról, családról és a gyámságról szóló törvényjavaslatot tárgyalta. Megjelent az ülésen dolgozó népünk szeretett vezetője Rákosi Mátyás, Rónai Sándor a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke, Dobi István a minisztertanács elnöke, valamint a minisztertanács számos tagja.

Molnár Imre, az országgyűlés elnöke nyitotta meg az ülést, majd Tóth Endre előadó ismerette a polgári perrendtartásról szóló törvényjavaslatot. A törvényjavaslat vitájában Keleti Ferenc szólt fel elsőnek, utána Pesta László. Hozzászólások után az országgyűlés általánosában és részleteiben elfogadta a polgári perrendtartásról szóló törvényjavaslatot.

Az országgyűlés ezután megkezdte a házasságról, a családról és a gyámságról szóló törvényjavaslat tárgyalását, amelynek előadója Csala László volt.

A házasságról, a családról és a gyámságról szóló törvényjavaslat dolgozó népünk minden egyes tagját legközelebből érintő életviszonyokat szabályozza Népköztársaságunk Alkotmá-

nyában lefektetett szocialista elveknek megfelelően. Az előttünk lévő törvényjavaslat a házasság és önkéntes életközösségnek tekintti, — mondotta Csala László.

A javaslat megvalósítja alkotmányunk 50. paragrafusának azt a rendelkezését, amely a nők és férfiak egyenjogúságát biztosítja és kifejezésre juttatja, hogy Alkotmányunk 51. paragrafusának az a rendelkezése, amely szerint Népköztársaságunk védi a házasság és család intézményét, nem üres szó csupán.

A tőkés társadalomban a megköltözött házasságok nagyobb része nem a személyes és kölcsönös vonalmon, hanem gazdasági érdekből, igen sok esetben kényszerből jön létre.

A szocialista társadalom nem ismeri az érdekből, még kevésbé a kényszerből kötött házasságokat. Eppen ezért az a házassági kötelék alapja a dolgozók gondoltól mentes élete, a dolgozó magas erkölcsi feljövés.

Sehol a világon, de legkevésbé a tőkés országokban megközelítőleg sines és nem lehet olyan, minden tekintetben megfelelő családvédelem, mint a Szovjet-

unióban. A népi demokráciák is messze maguk mögött hagyták ezen a téren is az összes tőkés országokat.

Jelentősek a javaslatnak a házasság felbontására vonatkozó rendelkezései. A dolgozók érdekében a házasság szilárdaságának biztosítása, komolyságának, erkölcsi tartalmának megvédése, a gyermekek nevelésének biztosítása. Ezért a javaslat kimondja, hogy a házasság csak komoly és alapos okból bontható fel és a bírónak különösen tekintettel kell lennie a kiskorú gyermekek érdekeire. A könnyelműen, illetve meggondolatlanul elhatározott válásoknak nincs helye.

Mi ez a törvényjavaslatot alkalmassnak tartjuk arra, hogy a család élet terén is felszámolja a rothadt kapitalista erkölcsöket és az élenjáró szovjet jog példáját és tapasztalatait a mi közörműnyek között felhasználva szocialista erkölcs alapjára helyezze a családi életet.

Több felszólaló beszéde után az országgyűlés a házasságról, a családról és a gyámságról szóló törvényjavaslatot általánosában és részleteiben elfogadta.

ta Párt

ek, Páris, ép mélységes zetője, Jaques a megszállók et a francia ye ellen.

a francia ellen. A Ma- ztosítja nagy ősi harchoz, zabságáért

lik a nagy nények nap- győvő meggyatá- gyűtőreznezt egelettségért tőcét hőse- ppep, Szivük- k a bátor százeseivel, elák parant- ta kormány z békeharco- z igazság, a nevében kö- ak szabadon

Békatanács,

letartóztatá- alista meg- renceik alja- k, az egész ga, Francia- és a béke

övizsgái

az összefog- elvtárs, a tartotta, valamennyien készütségreől Tizennegy- fizen meg- minősített

gról,

nokráciák is ott hagyták összes tőkés

atnak a há- vonatkozó gózők érde- lardságának, polyságának, ának meg- k nevelésé- t a javaslat a házasság apos okból trónak külö- ell lennie. A érdekeire. A meggondo- válásoknak

vaslatot al- rra, hogy a felszámolja rtköléseket jet jog pél- t a mi kö- felhasznála lapjára he- tet.

zéde után az ágról, a esa- szó fő- róságban és

A debreceni üzemek dolgozói felháborodva tiltakoznak Duclos elvtárs letartóztatása ellen

Tegnap délelőtt, a Szabó Nép megjelenése után az üze- mekben futóüziként terjedt el a hír: letartóztatták a Fran- cia Kommunista Párt titkárát Jaques Duclos elvtársat. Mély- séges felháborodással értesültek az üzemek dolgozói ez újabb gaztettéről, amelyet a fasizáció útjára lépett francia kor- mány. — az amerikai gangszterek kiszolgálója. — a francia nép függetlenségéért, szabadságáért síkraszálló Duclos elv- társ ellen elkövetett.

A Ruhagyárban

A hír felkavarta a ruhagyári dol- gozókat. — A délutáni műszakra nyolc kis csoportokban tárgyal- tak a béke és szabadság ellen irányuló merényletet. Fent a gyártermekbe, az első műszak dolgozói közé a mikrofon hang- já vitték a hírt.

Műszakváltáskor röpgyűlésre jött össze a gyár munkásainak jó része, ahol izzó hangulatú fel- szólásaikkal bélyegezték meg az amerikai megszállókat és cin- kosát, a francia kormányt.

Lorgner Józsefné így kezdte fel- szólását: Közel nyolc éve, hogy felszabadultunk. Örülünk sza- badságunknak, annak, hogy sza- bad és független országban él- hetünk s még szebbé építjük ha- zánkat.

A francia nép sorsa nehéz sors.

Ezek az aljasságok, amelyeket az amerikaiak a szabadságuk- erü küzdő népek ellen követ- nek arra a figyelmezteté- nek bennünket, hogy még szívó- sabbban, még kitartóbban áll- junk helyt őrhelyünkön

munkapadoknál. Az ameri- kaiak velünk is és a béke min- den harcával azt szeretnék tenni, mint Duclos elvtárral, de mi ezt nem engedjük meg. Nem engedhetem meg, hogy gyerme- keim a koreai gyermekek sorsá- ra jussanak. Ezért vállalom, hogy teljesítményemet 181-ről átlag 200 százalékra emelem s minden cselekedetemmel a béke megvédését, a háborús uszítók megfékezését segítem elő.

Lorgneré felszólalása után láptak Mihály, Kovács Éva, majd Papp Sándor, Csellei József sztahanovisták. Nvika János és mások emelték fel tiltakozó sza- vukat és vállalták, hogy 5—10 százalékkal emelik teljesítme- nyüket. Valamennyien elfogad- ták a tiltakozó határozatot, amelyben követelik: Duclos elv- társ szabadonbocsátását.

Ugyanígy a Járóműjavító ko- vasműhelyének dolgozói is röpgyűlésen tiltakoztak Duclos elv- társ letartóztatása miatt.

Az Orvosi Műszergyárban

Az Orvosi Műszergyárban is pillanatok alatt 250 dolgozó gyűlt össze a kultúrteremben, hogy hangot adjanak mélységes fel- háborodásuknak.

Mi magyar asszonyok, anyák — mondotta Veress Antalné — tiltakozunk Duclos elv- társ letartóztatása ellen és követeljük, hogy azonnal bo- csássák szabadon.

Egységesen kiáltjuk a háborús uszítók felé: nem akarunk há- borút s munkánkkal harcolunk is ellene. En a második világhá- borúban elvesztettem férjemet s a háború alatt gyermekeimmel együtt sokat szenvedtem. Nem akarom még egyszer mindazt új- ra átélni.

Zónai Róza: Innen erről a röpgyűlésről üzenem az Orvosi Műszergyár dolgozó asszonyai nevében, hogy együtt érzünk a francia dolgozókkal. Uzenjük ne- kük, hogy bátran és kitartóan harcoljanak igazságukért, mert a győzelem azoké lesz, akik az igazságért szállnak síkra. Ma megálljuk helyünket a gépek mellett, de ha a haza, a béke vé- delme úgy kívánja, akkor hol- nap fegyverrel a kézben harco- lunk szabadságunkért, békénkért.

A Bútorgyárban

Bizetmrészenként tartottak röpgyű- léseket, egyöntetűen követelték, engedjék szabadon Duclos

elvtársat s takarodjanak ki az amerikaiak Rjdgwayvel együtt Franciaországból.

Ezt fejezte ki Kovács Imréné sztahanovista, Seprényi Sándor, Török Sándor, Kiss Miklósné, Balogh Elek hozzászólása is.

Szofried Lajosné így nyilatko- zott: Ha a munkából hazamegyek négy gyermek vár otthon. Mindig valami kedves meglepetést tarto- gatnak számomra. Az egyik azzal

fogad: anyukám három kftünöt kaptam a dolgozatomra. A másik, hogy üdülni viszik. Az egyik or- vos, a másik képzőművész, a har- madik technikus akar lenni. De lehetnek is, nyitva áll előttük az út. Gyermekeink biztos jövő elé- néznek, de amikor azt hallom, hogy az amerikaiak és kiszolgálóik követnek el, ökölbe szorul a ke- zem. Mi, akik már szabadon élhe- tünk, átérezzük a francia nép sorsát. Ezért jobb munkával se- gítjük őket a szabadságukért folytatott harcukban, hogy olyan életük legyen, mint a miénk, hogy úgy tervezhessenek gyermekeik, mint az enyéim.

Három nappal a megyei béketalálkozó előtt

Három nap — és Debrecenben, a debreceni Központi Kultúrött- hon nagytermében összeült Haj- dú-Bihar békeharcos küldöttei- nek értekezlete. Nagy lelkesedé- sel készülték erre a nagy ese- ményre a megye dolgozói: több

terméssel, jobb munkával, a be- adás határidőelőtti teljesítésével. Erről a nagyszerű munkalendü- letéről számolnak majd be a bé- keküldöttek, erről írnak szer- kesztőségünkhez küldött írásaik- ban a levelezők is.

Posta Sándor lakatos vezet B. Nagy György előtt

A Megyei Béketalálkozó méltó megünneplésére a Lakatos és Vasöntő Vállalat hívta ki Debre- cen és a megye üzemait a jobb, több és tervezetűbb munkára. A Lakatos és Vasöntő Vállalat az előző hetek munkájával rászól- gált erre a kiüntetésre: tervén felül több nagy feladatot vállalt el, amelyet határidő előtt teljes- sít. Így a Hajdú-Biharmegyei Téglagyár és Hajdúmegyei Tég- lagyárak Megyei Egyesülése ré- szére a termelés zavartalan biz- tosítása érdekében présgépek al- katrészeinek leöntését és meg- munkálását, törölt részek hegesz- tését: a Tiszántúli Dohányevítő főkapujának kiszélesítését,

terette. A IX. osztályban pedig Jarabek vasszerkezeti lakatos brigádjával 4888 forintos tervén felüli vállalása után egy kom- presszorház légyvezetékcs tömő- riését végzi el: 998 forint érték- ben.

Stefán János.

A tetéltleni munkahely az első

A Hajdú-Biharmegyei Tataro- zó és Építő Vállalat dolgozói kö- zül 622-en tettek vállalást június

Ma 14.000 DISZ fiatal gyűjt fémet Hajdú-Biharban

Ma az utolsó „nagy rohamra” indul a megye ifjúsága a fémgyűjtés tervének teljesítéséért, tülteljesítéséért.

A DISZ Debrecenben több mint nyolcezer középiskolást, ipari tanulóit és úttörőt mozgósít erre a napra,

A nagyarábú úttörők rajgyűlésen tárgyalták meg a hulladékgyűjté- si munka fontosságát és a mai napon még fokozottabb erővel hozzálátanak a fel nem kutatott hulladék gyűjtéséhez.

A begyűjtő vállalat a legfor- galmasabb helyeken mozgó át- yevő sátrat állít fel, hogy ezzel is előbbre vigye a fiatalok gyűjté- si munkáját. A debreceni szé- pesi I. iskola úttörői röpgyűlé- sen beszélték meg a mai hulla-

A megyei tanács helyesli és örömmel üdvözi a Kálvin-téri általános iskola amerikai szövö- lepke irtására irányuló verseny- kihívását és kezdeményezését is példaképpül állítja a megye vala- mennyi iskolájának nevelő és ta- nuló ifjúsága elé. Elhatározta a megyei tanács végrehajtó bizott- sága, hogy a versenyhez csatlako- zók és legjobb eredményt elérő iskolákat jutalomban részesítik:

- 1. díj: egy röplabda felszerelés, egy asztalitenisz felszerelés és egy futball labda.
- 2. díj: egy néprádió és egy futball labda.
- 3. díj: egy röplabda felszerelés.
- 4. díj: egy sakk felszerelés és egy futball labda.

A megyei tanács értékés jutalmakat tűzött ki a szövölepke irtásában 16 legjobb eredményt elérő iskola részére

5. díj: egy kézilabda és egy sakk felszerelés.

6. díj: két sakk felszerelés.

7—16-ig helyezett iskolák pedig ifjúsági könyveket és szobrokat kapnak jutalmul.

A verseny értékelés alapjául szolgál, hogy az egyes iskolák tanuló ifjúsága hány, pelével fer- tőzött levelet gyűjtött, az iskola körzetében hogyan hajtották végre az írást, hány tulajdonost szólítottak fel, vagy ha a felszó- lításra sem végezte el az írást, hányat jelentettek fel a tanács- nak.

A DEBRECENI ISKOLÁK CSATLAKOZÁSA

A debreceni Szabadság-telepi, Simonffy-utcai, Mester-utcai ál- talános iskolák és a Kossuth- utcai leány iskola tanulói ifjúsá- gi gyűléseken elhatározták, hogy csatlakoznak a Kálvin-téri iskola versenykihívásához. Levelükben a kövérkezőket írják: Atérezzük e verseny fontosságát, kérünk minden általános és középiskolai tanulót és rajtuk keresztül a zü- lőket, hogy tegyenek meg min- dent a szövölepke irtása érdeké- ben. Tudjuk, hogy ez a verseny és a kártevők irtása szorosan összefügg a békéért folytatott harccal. A versenypontokat az- zal kérjük módosítani, hogy a szövölepke irtását brigádokban és a nevelők felügyelete mellett végezzük. De ez a verseny csak akkor jár eredménnyel, ha a me- gyé minden iskolájának tanulói kiveszik belőle részüket, ezért kérjük a községi iskolákat is, hogy csatlakozzanak hozzánk, hogy ne legyen egyetlen iskola sem, amely ne folytatna harcot természetünk megóvásáért.

Nálunk azonban még sok dol- gozó nem éri el a 100 százalékot. Május első dekádjában például 89 dolgozó 100 százalékon alul teljesített. Balogh János kömü- ves 45, Iván János segédmunkás 69 százalékos eredményével nem dicsékedhet.

Vajjon a műszakiak és a szta- hánovisták megadnak-e minden segítséget a lemaradóknak? Az a véleményem, hogy e téren még vannak komoly tennivalók.

Karsai Ferenc.

De nemesak nagyobb gépek, ha- nem a lakosság szükségleteit ki- elégítő edények, bútorok és más háztartási cikkek készülnek az összegyűjtött és újrahasznosított fémből.

Nem szabad megfeledkeznünk a hatalmas építkezésekről sem. Egyre több üzemet, lakást, kul- turális és jóléti épületeket ad- nak az ország dolgozó népének. Fém nélkül ezeket a hatalmas építkezéseket sem lehet elvé- gezni.

Minden hazáját szerető dolgo- zónak, fiatalnak, háziasszonyok- nak személyes érdeke, hogy úgy dolgozzanak a fémgűjtési hó- nap hátralévő napjaiban, de kü- lönösen a mai napon, hogy az újabb nyersanyagforrást jelent- sen fejlődő iparunk számára.

EGY IFJUMUNKÁS — BÉKEKÜLDÖTT

Kovács Évát, a Ruhagyár ifjú- munkását szinte a gyár minden dolgozója ismeri. Minek is kö- szönheti Kovács Éva ezt a nagy népszerűséget? Annak, hogy a fiatalok között, a DISZ-ben példamutatóan jár élen, hogy nincs olyan társadalmi munka, amelyből ne venné ki részét s nem utolsó sor- ban annak, hogy teljesítményét napról-napra nö- veli s elhatározta, hogy augusz- tus 20-ig megszerzi a kiüntető sztahanovista címet.

A Ruhagyár dolgozói ennek a megbeszülésnek adtak kifejezést akkor, amikor a küldöttválasztó békennyűlésen Kovács Évára szavaztak s a sokszáz békehar- cos közül őt választották meg küldöttnek. Reá bízták, hogy a béketalálkozón számoljon be ar- ról a nagyszerű versenysemle- ről, ami a Ruhagyár munkásai között uralkodik s azokról a jó

eredményeiről, amelyeket a bé- ke jelszavával eddig elérték.

Kovács Éva alig két éve dolgo- zik a Ruhagyárban. Kedve van ehhez a munkához, amit az is bizonyít, hogy alig pár napig volt csak 100 százalékon aluli teljesít- ménye. Egyre inkább a 200 szá- zalék felé tör, május 1-re már csak néhány százalék választotta el a 200-tól. A Ruhagyárban gyakran állnak át új cikk gyártá- sára s ilyenkor a teljesítmény visszaesik. Kovács Évánál ez az idő két-három napig tart s utá- na grafikonja ismét felemel tör. Nemrég, a legutóbbi állásnál is 10 százalékkal teljesített töb- bet, mint vállalt s hamarosan el- érte a 110 százalékot.

Tegnap, amikor a ruhagyári dolgozók röpgyűlésen tiltakoztak az amerikaiakat kiszolgáló fran- cia kormány újabb gaztette, Jaques Duclos elvtárs letartóztá- tása ellen. Kovács Éva felszóla- lásában elítélte ez újabb provo- kációt vallotta, hogy 10 százalé- kal emelti az előző napi teljesít- ményét.

A Ruhagyár békéküldötte bát- ran, a nehézségeket leküzdve s munkatársait buzdítva harcolab- ban a hatalmas béketalálkozó- amelynél ő is egyik kiváló har- cosa. A megyei béketalálkozón, amely nemesak az ő, de az egész megye békeharcosai, dolgozó né- pe életében nagy esemény lesz elmondja, hogy tetteivel hogyan erősítette az országot, előbbre jutni a szocializmus építésének útján. Elmondja, hogy a ruha- gyáriak békeorséget tartottak a héten a megyei béketalálkozó tiszteletére, hogy nem egy olyan dolgozó van az üzemben, aki e hét eltelt napjai alatt elérte a 200 százalékot.

Kovács Éva, az ifjűmunkás bé- keküldött nemesak munkatársai, hanem kisebb testvére szebb és boldogabb jövőjét is egyengeti termelési eredményeivel, lelkes munkájával, amelyhez újabb se- gítségét kap a megyei béketalál- kozótól, a megye legjobb, leg- aktívabb békeharcosaitól.



Kovács Éva, a Ruhagyár ifjú- munkását szinte a gyár minden dolgozója ismeri.

Jövedelemelosztás a termelőszövetkezetekben

ELŐADÁS A PARTOKTATÁS HÁZÁBAN

Ma délután 7 órakor a Partoktatás Házában Borbás Lajos elvtárs, a Központi Előadói Iroda tagja, a MEDOSZ főtitkára előadást tart a "Jövedelemelosztás a termelőszövetkezetekben" címmel.

SZTAHÁNOVISTÁK A BÉKÉÉRT

Munkámat minden cselekedetem úgy végzem, hogy azzal a békéért értem. A békéért ott dolgozom társaimmal, ahol a munkamódszeremmel az öt közül hárommal ezelő munkamódszerrel már sztahanovista lettem. Üzemünk büszkeségei közé tartoznak. Régebben a hajlító üzemi részről volt híres, hogy lemaradt a terv teljesítésében. Ma minden egyes munkása jó békeharcos, a termelésben vezető. Ezt bizonyítja a 148 százalékos üzemi teljesítés. Üzemünkben nincs olyan dolgozó, aki 110 százaléknál alul teljesítene, az én brigádom jelenleg 215-220 százalékos eredményt ért el. Minőségünk is vigyázzunk: 99,5 százalék. Brigádom a gépek jobb karbantartásával, állandó felhasználásával még jobb eredmények elérésére törekszik.

En, mint sztahanovista a békehátköző tiszteletre 1933-as II. havi tervemet befejezem.

Kovács József
bútorgyári sztahanovista.

Mi, a textilgyári munkások harcosai vagyunk a 800 millió békehátköző eredmények fokozásával bizonyítjuk be.

Most, amikor mindenki június 1-re, a megyei békehátközőre készül, úgy érzem, hogy nekem is az eddiginél sokkal többet kell tennem a békéért, boldog, szép életünkért. Már az első nap megszületett elhatározásom 144 százalékról 150 százalékra emelem teljesítményemet.

Lelekesen dolgoztam, hogy váltott kötelezettségemnek eleget tudjak tenni. Szívem, kitértő munkám eredménye, hogy nevémmel 165 százalékos írtak. Jólleső érzés, hogy becsületesen, békeharcoshoz híven teljesítettem kötelezettségemet.

Olvastam az újságot, hallgatom a rádiót. Minden alkalomkor önkéntelenül is ököbe szorult a kezem, féktelen gyűlölet fog el az imperialisták ellen, a béke legjobb harcosai a kommunisták ellen újabb és újabb merényletek miatt. Még szívemben érzem a maró fájdalommal, melyet Beloiannisz elvtárs és többi hős hazafi kivégzése okozott. A háborús keretszerződés aláírására pedig úgy választottam az amerikai imperialistáknak. Adenauernek, hogy teljesítményemmel 186 százalékra emelem. Ezt az eredményt a megyei békehátköző tiszteletére még fokozni fogom, hogy a találkozó új győzelmei és a magyar dolgozó nép békéjének újabb erőforrása legyen.

Nyitrai Mária
textilgyári sztahanovista szövőő.

Az elmúlt héten fiam a szokottnál is vidámabb, jobb kedvűbb volt. Közölte velem ennek okát: tanulmányi eredményét a félévhez viszonyítva jó tanulással 0,3 tízedel emelte. Anyai büszkeséggel gondoltam arra, hogy fiam nem-sokára mérnök lesz.

Másnap, mikor bementem az üzembe mindenki felajánlást tett a megyei békehátközőre. Vállaltam, hogy 10 százalékkal növelem teljesítményem. Ahogy emlékedett aztán a százalékom, úgy nőtt, erősödött békeakaratom, ügygyam. Május 24-én boldogan közöltem fiammal én is megálltam a helyem, jó békeharcosa vagyok hazámnak, dolgozó népemnek, mert teljesítményem nem 10, hanem 18 százalékkal növelem.

Büszkén merem e levelemben írni, hogy nem állok meg, hanem újabb nagyszerű eredmények elérésére törekszem.

Papp Lászlóné,
gyógyszergyári sztahanovista.

Az ebesi Vörös Csillag vezet a növényápolási munkában

Hétfőtől kezdve végeszakadt a hideg időjárásnak, a hőmérséklet fokozatosan emelkedik. Most a termelőszövetkezeteknek, termelőszövetkezeti csoportoknak, de az egyéni dolgozó parasztnak is minden percet ki kell használniuk, minden erőt mozgósítaniuk kell a növényápolási munkák minél jobb elvégzésére a fagykárak gyors helyrehozatalára, hiszen a növényápolási munkától függ az egész évi termés. Eredményük már vannak, de ezeken az eredményeken nem szabad megpihenni, hanem tovább kell növelni.

Minden termelőszövetkezetnek úgy kell dolgoznia, mint az ebesi Vörös Csillag tisznek, amelynél a megye versenyhátközője is van. A Vörös Csillag tiszben már 26-án hozzáálltak a gyapokban lévő fagykárak helyrehozásához, a pótláshoz. Nem hanyagolták emellett el a többi növényápolási munkákat sem. Ezt bizonyítja többek között az, hogy a kukoricájukat már másodikjára is megkapálták, a napraforgójukat pedig már harmadjára kapálták, befejezték a dohányültetést is. A munkáiból nemcsak a tagok veszik ki részüket, hanem a családtagok is. A kertészetben külön női brigád dolgozik, amely családtagokból áll. Így a férfi munkacsoport és a rendes tagokat más helyen lehet alkalmazni. Nincs hiba a verseny nyilvánossága terén sem, mert rendszeresen értékelik úgy a brigádokat, mint a munkacsapatokat, de az egyéni versenyét és ezzel nagybán előtérítették a növényápolási munkát. Különösen jó munkát vé-

geznek a tiszben Kovács Mihály, Csapó Mihály és B. Kovács János, akik a hideg fagyos éjszákakon is példamutatóan dolgoztak, de most, amikor ismét teljes erővel folyik a növényápolás, szintén előjárnak a munkában. A tisz minden dolgozója igyekszik, hogy megtartsa a vándorzászlót.

Jó munkát végeznek a hajdúdorogi Rákosi és a Vörös Csillag termelőszövetkezetekben is. A két tisz már a kora tavasz óta versenyben áll egymással és a versenyben jelenleg a Rákosi tisz vezet megelőzve egy pár százalékkal a Vörös Csillagot. A Rákosi tisz már elvégezte a cukorrépa egyelést, a gyapot egyelést, a napraforgó második kapálását, a lucerna kaszálását és a kukorica második kapálását már 85 százalékkal kész van. A Vörös Csillag a cukorrépa egyelésben és a kukorica kapálásban van kissé lemaradva versenytársától. A cukorrépa 80 százalékkal, míg a kukorica másodszori kapálását is 80 százalékkal végezték el.

Gyengén dolgozik azonban a hajdúszoboszlói Petőfi termelőszövetkezeti csoport. Így, hogy a földterületükhöz képest kevés munkaerővel rendelkeznek, de ezt meg lehet oldani a családtagok munkájával való bevonásával. A Petőfi tiszben a kukorica első kapálásához még csak most kezdtek hozzá. Javítani kell a munkáján, minden erőt itt is a növényápolásra kell fordítani, hogy helyrehozzák a fagy okozta kárt és a lemaradást.

PARTHIREK

Megegyi Pártbizottság közleménye:
A jelszókát Bolevik Párt hallgatói részére szombaton délelőtt 9 órakor a Partoktatás Házában konferenciát tartunk a Párttörténet V. fejezetéből.

Felsőoktatás politikai gazdaságtan szakon ma, pénteken délután 4 órakor tartjuk a tankörököt a Megegyi Pártbizottság agit. prop. osztályán. Pontos megjelenést kérünk.

Városi Pártbizottság közleménye:
Ertesítjük a közép- és általános iskolák pedagógus titkárait elvtársait, hogy ma, pénteken délelőtt 9 órakor a Partoktatás Házában (Csapó, u. 2.) értekezletet tartunk.

Középkáderoktatás Bolevik Párt szakán tanuló elvtársak részére szombaton délután a szokott helyen és időben tankörököt tartunk.

A középkáderoktatás tankör vezetői részére ma délután 6 órakor értekezletet tartunk a Partoktatás Házában.

Ma, pénteken délután 1 órakor össze- vont titkári értekezletet tartunk az üzemi, hivatali, kereskedelmi, körzeti titkári elvtársak részére a Vöröshadsereg útja 58. szám alatt (Belvárosi Ház, helyiségében).

A Partoktatás Háza hírei

Ma délután 7 órakor "Jövedelemelosztás a termelőszövetkezetekben" címmel előadást tart a M. B. J. B. V. B. tagok, politikai munkatársak, megyei, járási, városi tanács vezetői, munkatársai tömegszervezeti funkcionáriusok, tsz. ÁMG, AG vezetői és agronómusok részére. Az előadást a Központi Előadói Iroda tagja, Borbás Lajos elvtárs, a MEDOSZ főtitkára tartja.

Szombaton este 7 órakor "Eddigt munkánk tapasztalatai" címmel anket lesz a P. H. felelősök részére. Az anketot Podor József elvtárs tartja.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhőzetlenül, hónap kevesebb helyen záporos, esetleg zivatar. Mérsékelt déli, majd élelkebb délnyugati, nyugati szél. A hőmérséklet alig változik.

Színházi műsor

Ma 6 órakor: Shakespeare: Othello. Bérletszűnet. A prösspákcs lány utolsó előadása: Szombaton fél 8-kor Vörösmarty-bérelt, vasárnap fél 4-kor: ifjúsági előadás, fél 8-kor: bérletszűnet. Hétfőn fél 8-kor: János vitéz. Vasárnap-bérelt. Keddtől: Zenés színházi napok. Felújításra kerülnek: Liliomfi. János vitéz. Szabad szél. Kertész kutyája. Farkas a havason.

Újabb nyerési esély a TOTO-ban

Nyerhet az olyan tippszelvényeivel is, amelyen egyetlen egy találatot sem ér el. Az ilyen szelvényeket legkésőbb a versenynapot követő szombaton déli 12 óráig kell a nyereséjogosultság megállapítása végett a Sportfogadási Osztályhoz (Budapest, V. Nádor u. 16.) beiktatni. Pészletes tájékoztató a tippszelvény hátoldalán.)

Bármilyen használt bútort vásárol

A Bizományi Áruház Vállalat, VÉTEL, ELADÁS, CSERE. Érdeklődés és címek beküldése: Debrecen, Vöröshadsereg útja 9. Telefon: 46-26. Bizományi Áruház Vállalat debreceni fiókja.

GEPIRÁST, másolat vállalat. Érdeklődés: Tomkóker. Oláh Károly u. 3. Minden hétfőn és szerdán dt. u. 5-7ig.
GERENDÁK, deszkák, lécek, gyerekkönyv eladó, Kút u. 40. 4 óra után.
KETSZÁRNŰ nagy átló spaletás nagy ablak tokkal, fégszekrény, önmeghajtós fűrészkészlet eladó, Rákosi u. 2.
LAFASZ akad ellátással férfinék. Arany János u. 54. 10. sz. 3. Hajdú István.
KONYHAÉRTŐR nagy, méretű, komplett új eladó Csap utca 43.
KAPTÁRMERLEG és tehérbíró négykerékű keziköcsi eladó, Kigóy utca 57.
BOR termelői 25 liter, 15l kapható. Hőnek utca 6. sz.
EADÁS 1000 lóra 330 lósszú kőműves eladó Marx Károly u. 32.

A sárániai versenyfelhívása a sportfejlesztési terv túlteljesítéséért

A sárániai falusi sportkör az elmúlt napokban elhatározta, hogy az 1932. évi sportfejlesztési terv teljesítéséért versenyre hívja a megye valamennyi falusi sportkörét párosversenyt kezd a szabölcs-számhármegyey mintasportkörrel: Rozsályal.

A sárániai vállalkaj, hogy november 7-ig sportköri tagságuk létszámát 161-ről 250-re növelik. A meglévő szakosztályokon kívül megalakítják férfi kézilabdát, férfi és női kosárlabdát, ökölvívó szakosztályokat. Huszonhat osztályba sorolt helyett év végére 39 sárániai paraszttalát lev osztályba sorolva.

MHK tervük 50 fő bevonása. Vállalják, hogy több mint 100 főt vonnak be a testnevelési rendszerbe. L.MHK tervüket 150, MHK I. tervüket pedig 200 százalékra teljesítik. MHK II. szintből nincs előirt terve Sáráninak.

Ezzel szemben a lelkes falusi sportvezetők vállalták, hogy 25 paraszttal készítsenek elő az MHK II. szintek elérésére.

Hajdúbagos szomszéd közöskéje Sáráninak. A bagosiak most alakítják meg falusi sportkörüket és a sárániai arra is ígéretet tettek, hogy segítsék a sportkör megalakulását és patronálják a bagosiakat. Társasági aktívák képzése terén Sárán 200 százalékra vállalta tervének teljesítését.

A megye községeihez intézendő felhívásban a sárániai csapatokhoz hívják fel a többi falusi sportköröket. A terv túlteljesítését vállaló sárániai békeakarattól és sportszeretettől is bizonyítást kell kérni. Példájuk követeéré méltó, hogy Hajdú-Bihar mielőbb jelenthesse sportfejlesztési tervének teljesítését.

A MEGYEI LABDARUGÓBAJNOKSÁG ALLÁSA

1. D. Építők	10	8	—	2	31:14	16
2. D. Előre	11	8	—	3	35:17	15
3. Püspökladány	10	6	2	2	32:11	14
4. D. Bástya	10	6	2	2	23:10	14
5. Hajdúszoboszló	10	6	1	3	18:16	13
6. D. Postás	10	6	1	3	16:16	13
7. D. Kínizsi	11	6	1	4	18:22	13
8. D. Vassas	10	3	4	3	25:22	10
9. Derecske	10	3	3	4	13:14	9
10. Hajdúnánás	10	3	2	5	17:24	8
11. Berettyóújfalú	10	2	1	7	14:27	5
12. D. Petőfi	10	2	—	8	17:40	4
13. Balmazújváros	10	2	—	8	10:29	3
14. D. Haladás	10	1	1	8	11:23	3

D. LOKOMOTIV—BP. LOKOMOTIV NB II. mérkőzést rendeznek vasárnap délután fél hatkor a Diószegi-úti sporttelepen. A Bp. Lokomotiv jó formában van és így debrecen szerezhet. A lése elé várakozással tekintenek a mérkőzés szünetében a Néplap közli a Miskolci Építők—D. Honvéd mérkőzés eredményét — kiküldött munkatársunk telefonjelentése alapján.

DEBRECENBEN RENDEZIK MEG a Vörös Meteor SE országos kispályás kézilabdabajnokságát Budapest, Eger, Miskolc és Debrecen csapatainak részvételével. A mérkőzések szünetében: szombaton délután 4 óráig, valamint vasárnap délelőtt 9 és délután 3 óráig a Vörös Meteor sporttelepe (Vöröshadsereg útja 9.)

A rádió műsorából

PÉNTEK
KOSSUTH-RÁDIO, 5: Faturádió. — 5:30: Hírek. Lapszemle. 5:45: Női szemmel. 6:05—6:30: Reggeli zenés műsor. Közben: 6:45: A Szabad Nép mai vezércikke. 7: Színházak és muzikálisok. kb: 7:40: Naplár. 7:45: Levelezők jelentik. 8:30: Műsoradás. 11:30: Az olajkutat árnyékában. 11:45: Hanglemezsek. 12: Hírek. Hangos Újság. 12:30: Az Államvédelmi Határőrség zenekara játszik. 14: Időjárás- és vízállásjelentés. 14:15: Zenekari muzsika. 15: Uttörő-híradó. 15:15: Hírek szerbül. 15:30: Hanglemezsek. 15:50: Szórakoztató zene. 16:20: Uttörő-sport híradó. 16:40: Orosz nyelvlecke. 17: Hírek. 17:15: Béla futásától — a Huszti kalandig. 17:55: Nemzetközi kérdések. 18:10: Népzene. 18:40: Hírek kétféleképpen. 19: Előadás. 19:15: Hanglemezsek. 19:30: Hírek szerbül. 20: Hangos Újság. 20:40: A begyűjtési verseny hírei. 20:45: Hanglemezsek. 21: Szimfonikus zene. 22: Hírek. Sport. 22:25: Mezőgazdasági hírek.
PETCFEL-RÁDIO, 6: A Faturádió mezőgazdasági híradója 6:15: Hanglemezsek. 6:45: Jó reggelt gyerekek. 7: Hanglemezsek. 7:15: Hírek szlovénül. 7:55: Szimfonikus zene. 8:15: Hanglemezsek. 9:15: Baros-fűk harca. 10: Hírek. 10:10: Hanglemezsek. 10:40: Máthé Aron klarinétozik. 11: Övodások műsora. 11:20: A Gyermekrádió műsora. 11:30: Műsoradás. 15: Népzene. 16: Elbeszélés. 16:20: A Magyar Operettzenekar játszik. 17: Szív küldi színek szívesen. 17:30: Hírek. 17:40: Az Ifjúsági Rádió műsora. 18:10: A világ békemozgalmának nagy ereje. 18:40: A székesfehérvári MÁV énekkar énekel. 19: Egy falu — egy nőt. 19:15: Sportnyegedőre 19:30: Jó munkáért — szép muzsikát! 20: A Magyar Rádió tánczenekara játszik.

RÖVID SPORTHIREK

Nem indul autóbussz a vasárnapi miskolci NB II-ös mérkőzésekre. — A **Hortobágyi lovasok** sikeresen szerepeltek a békecsabai országos versenyen Madácsi sikeresen versenyben, pedig úgratásban szerzett első helyet. B. Vig a díjugratásban ötödik lett. — **Külföldi labdarugóeredmények:** Anglia—Ausztria 3:2. Franciaország—Belgium 2:1. Franciaország—Luxemburg 7:0. — **Prágában** ma nemzetközi tornászverseny kezdődik, amelyen résztvesznek a magyar tornászok is.

Levelezők hírei

Antalóczi Kornél, a XIII. Autóklubtól Vállalt művezetője csatlakozott Mészecs Béla művezető versenyfelhívásához — értesít bennünket leveleiben.
Szász Gábor ruhagyári tüzeltől tudogán írja leveleiben, hogy megkapta tagjelölt könyvét.

A budaörsi és növényápolásban élenjáró biharnagybajomi dolgozó paraszti tiszteletre a püspökladányi Rendőr Egyesület kulturgárdája nyílv mőisort adott — írja Garanyóvígyi István tudósító.

Az új tételszerinti vizsgák nem jelent nehézséget azoknak, akik egész életben becsületesen tanulnak — közli leveleiben G. Keztyes Irina, a hajdúnánási Körösi Csoma gimnáziumból.

Járasi Uttörő Énekesztársulat tartották Hajdúszoboszlón május 25-én. A kiváló szereplőket könyvtárlombban részesítették — tudósít bennünket K. rics Gáborné levelezőnk.

A püspökladányi Petri-telepi állami általános iskola VIII. osztályosai zsanar készült a DISZ alakuló ülésre. G. Nagy Gyulát, aki úgy tanulásban mint magatartásban mindig példaképpé vált választották titkárnak — írja Kovács Lászlóné Püspökladányból.

A megyei békehátköző tiszteletére 1200 forintos felajánlást tett Székely Sándor a Járomájúvó dolgozója — mint a jövőben tudatja velünk.

Mozi műsora

BÉKE: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor: Legyőzhetetlenek. Új kínai film.
VIG: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor: Vallomás. Magyarul beszélt új esztendőzűvű film.
MEPPO: fél 4, fél 6, és fél 9 órakor: Legyőzhetetlenek.

SZENES László fővárosi előadóművész szombaton este az Arany Előadókban vendégszerepel. (6)

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja.
Felelős szerkesztő: **KAPUSI ERZSÉBET**
Felelős kiadó: **BARCZI GYULA**
Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3.
Telefon: 42-54, és 43-46.
Levelezési rovat telefonja: 34-07.
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 15. Alföldi Nyomda-telephely

N

AZ

IX. ÉVFOLYAM, 126

Jobb

Hónap vége van: csinátnak ma Deb megye üzemében.

nak arra a dolgozó álltak helyt a terv feladatát megvalósító harcban: hogyan munkájukkal szababékén védelmé.

Az eddigi jelentő nem végeztek rosszus elseje után a lyunk újult erővel sorba. A hétköznap mint nap fényes arattak az eszter erőgépek és a szövet. Harcoltak a tervért, valamint a Megálkozó napjára tervre hajráért. Egés és többen álltak adó időlelőt elvégezték a Gyógyszergyár Kálmán 15. Bura

szakra legjobb do Makkai Jánosné 8. túlteljesítette június feladatát. A debreceni vito mozdonszerelők delelőt közölték, hogy vizsgás mozdonyjal javítás mozdonyal el határidő előtt, de mekhol is érkezett szgünkbe gyözelmi jelet

Munkásosztályunk hogy e feszült nemzetben még odaadott még hősibb helytől szükség. Erre figyöltek azok a merénylyeket Adenauer és bábkormányai elkérvő a keretszerződés majd Jacques Ducloux Stil elvtársak letartó

lyt arra, hogy az anperialisták és csatlariadnak vissza a legleggaladabb merénylőtésőt, csakhogy onlmukat a nép erőteljesa ellenére is fenntarú világháború előemberellenes tervét Debrecen és a megyeazzal, hogy még jobbnyekért harcoltak úzMegacélozta dolgozóknövelet akaratát a milliő és milliő békevóságának megfelelőünnepeljük a Megyei között, amelyre mindtes magyar több, jobbményesebb munká

Május 31-el azonban ge a felélnék, az évus a küzdelem folyik toron következő feladat hajtásáért. Pontosan nap választ el benn tervünk befejezésétől hat feladatunk: ne ldu-Biharban egyetlen amely felévi tervnésevel adósa maradnak. A Megyei Békeza zafjása után ne üsse

üzemünkben ünteltéség — a jó munka után sabb keményebb, mshib legyen munkás küzdelme a terv teldekében. A gyárakban pány, hanem állandó verseny, a szocializmek rugója. Az üzemi

gok feladata most is multban: a verseny tő központi feladatnak Ne altassák, hanem meg magasabbra a velaját, jó segítséget ny verseny még szélese való nyilvánossá tétel